

2010年8月26日 星期四
编辑/徐礼军 校对/王 岚

闪事

魅力

影视

连载

益智

►C04 版

►C05 版

►C07 版

►C08 版

C
01

非常网闻

“恐辐女”晒防辐全副武装

心理专家建议合理关注



“为了防止继续受到辐射的伤害，我只能武装到牙齿。”网友“风筝鱼”近日在大洋网上展示了自己的防辐装备：口罩、防辐手套、防辐服、防辐帽子……她被网友们称为“恐辐女”。

据了解，这个女子23岁，为某公司白领，在新浪微博上的名字为“茹果无辐”。

8月6日，网友“茹果无辐”的一则特别微博仿佛开启了生命时钟的倒计时，让人感

到紧迫异常。“最近我感觉自己要死了，每天都生活在辐射里，手机有辐射、电脑有辐射……昨天我打完电话后就觉得头好疼，医生告诉我是因为没休息好，一定不是，一定是我被辐射出了脑癌，医生不敢告诉我。我就是自杀也不要得癌症，与其被辐射搞得患癌症，被折磨死，不如早点儿解脱，我决定在9月20号结束这充满辐射的生命。”

网友热议

俺是最牛 ID：科学家和研究人员指出，手机等各种辐射源，工作时如果距离人体超过40厘米，其辐射量会衰减99%，而剩下的1%是不会对身体造成影响的。

“千岛”：和心理医生好好聊聊，会对你有帮助的！

无名：“茹果无辐”有炒作之嫌，既然怕辐射，她为何还要上网？而且她晒防辐装备的图片

也像是摆拍的。

中山大学教育学院副教授古南永：网友能够在网络上以这种方式表达她所处的状态和想法，实际上是希望能够引起别人关注，这是一个积极的信号。这个网友要去看看合适的医生，看看是身体真的发生病变，还是心理疾病。我们应理性地看待辐射问题。

(中华网)

让高知女 来得更猛烈些



复旦大学女教师的教学视频走红网络，她有一个好听的名字：陈果。她有好听的声音、令人折服的口才和自成体系的思想，她打破了我们对于大学教师的既定印象，她讲的大道理发人深省。网友们纷纷表示：要是我也有这样一位老师该有多好！

陈果，复旦大学哲学系博士，加拿大温哥华UBC大学Regent College访问学者，曾师从哈佛大学神学博士James D、芝加哥大学心理学博士Evelyn，现任复旦大学社会科学基础部“思想道德修养与法律基础课”教师。

(天津网)

网络趣图

超模猫

除了走猫步
我还会很多



非常微博

记住这些话
会让你受益

1.若爱,请深爱。放弃,请彻底。等待,本身就是一个错误。

2.看得开一点儿,伤得就会少一点儿。

3.许多事情,总是在经历以后才会懂得,一如感情;错过了,遗憾了,才知道其实生活并不需要这么多无谓的执著。

4.秋天,残忍的季节,成熟不成熟的都要一同收割。一切都会在秋冬交替的刹那间随风而逝,唯有那一泓山溪般的记忆永远在我心中哗哗流动。

5.珍惜手边的幸福,不要等到失去后才悔不当初。也许,你的一生也就只有那么一个人,会真正用心在你身上。

6.人生就像一列列车,车上总有形形色色的人穿梭往来。你也可能会在车上遇到很多你以为有缘分的人,但是车也会有停下来的时候,总会有人在人生列车上上上下下,当你下去的时候你挥挥手,一转身你能记住的只有回家的路。

7.有的人你看了一辈子,却忽视了一辈子。有的人你看了一眼,却影响到你的一生。有的人热情地为你而快乐,却被你冷落。有的人让你拥有短暂的开心,却得到你思绪的连锁。有的人一厢情愿了N年,却被你拒绝了N年。

8.不要欠朋友太多东西,因为你可能永远都没有机会还他。

守望者 荐

非常网文

悲喜两重天

不久前,《华盛顿邮报》举行了一次两行诗比赛,要求诗的第一行浪漫得能让人喜极而泣,第二行却能把人气得发疯。以下是入围作品:

我的宝贝,我的甜心,我美丽的娇妻

娶了你,我的生活就糟透了

梦里总有你的容颜与我相伴
于是每晚我都在尖叫中惊醒

善良、聪慧、可爱而性感
这些你一条都没有

爱多么美好,爱多么幸福
可我与你同眠只是因为我喝高了

一生只爱你一个
直到遇见你哥哥

玫瑰鲜红,紫罗兰娇艳,糖很甜,就像你一样

但玫瑰凋谢了,紫罗兰枯萎了,糖碗空了,就像你的脑袋一样

我渴望你甜蜜的拥抱
但不要摘掉你脸上的面具

爱人啊,你让我窒息
你掉进粪坑了吗

从容 荐